



s. r. o., SR). Porovnaním požiadaviek na asfaltové zmesi a podkladové vrstvy vozoviek používané do konštrukcií vozoviek v Poľsku s požiadavkami na Slovensku sa prezentovala spoločnosť Doprastav, a. s., GR, SR. Vplyv jednotlivých komponentov zmesi na jej kvalitu bol bližšie opísaný v príspevku ČVUT, Praha a v rámci prezentácie boli porovnávané požiadavky na vlastnosti asfaltových zmesí podľa platných predpisov v Nemecku, Českej a Slovenskej republike. Ďalšie dva príspevky

firmy TPA sa venovali overeniu použitia prírodnej asfaltovej zmesi Trinidad Epure Z 0/8 do horných podkladových vrstiev vozoviek s vysokým modulom tuhosti a možnostiam zlepšenia únavových vlastností zmesi a predĺženia životnosti vrstiev vozovky použitím vápenného hydrátu. Problematika tuhosti a odolnosti proti únave asfaltových zmesí s vysokým modulom tuhosti a porovnaním slovenskej a českej návrhovej metódy boli bližšie prezentované v príspevku od EUROVIA Services,

s. r. o., ČR. Posledná prezentácia konferencie bola venovaná skúške odolnosti proti trvalým deformáciám asfaltových zmesí a návrhu kategórie odolnosti proti trvalým deformáciám pre zmesi skúšané empirickou i funkčnou skúškou (Žilinská univerzita v Žiline, SR).

Silvia Štefunková
Katedra dopravných stavieb
Stavebná fakulta STU v Bratislave
e-mail: silvia.stefunkova@stuba.sk

24. – 25. 3. 2011 Bratislava

CESTNÁ KONFERENCIA 2011

V dňoch 24. – 25. marca 2011 sa uskutočnila pod záštitou ministra dopravy Jána Figeľa Cestná konferencia 2011 v Bratislave. Gestorom podujatia bola Slovenská cestná spoločnosť. Konferencia poskytla pre odbornú verejnosť informácie o koncepčných a strategických zámeroch v cestnom hospodárstve, o plánoch rozvoja cestnej siete, o zdrojoch a spôsobe financovania výstavby, prevádzky a údržby cestnej siete.

www.cestnaspol.sk



29. 3. 2011 Bratislava

CESTÁRSKY DEŇ

Slovenská spáva ciest v spolupráci so Slovenskou cestnou spoločnosťou organizovali dňa 29. marca 2011 „Cestársky deň“. Témou odborného fóra bolo váženie – meranie hmotnosti motorových vozidiel a jazdných súprav. Odborným garantom bol MJR. JUDr. Erik Doczi z Prezídia Policajného zboru SR. Fórum poskytlo priestor na prezentáciu odborných prednášok k téme váženie, Ing.

Mikuláš Pivarník so spoločnosti SLOVEKO, s. r. o., informoval zúčastnených odborníkov o úradnom meraní hmotnosti motorových vozidiel a jazdných súprav na cestách I. triedy. Rozsiahlu diskusiu usmerňoval odborný garant, ktorý doplnil informácie o činnosti mýtnej polície, ktorá spolupracuje pri výkone váženia. V diskusii odznali aj podnety na doplnenie dopravného značenia v miestach,



KONFERENCIE

KONGRESY SEMINÁRE DISKUSIE MÍTINGY

kde prebieha meranie hmotnosti nonstop, a odporúčania jednoznačne pokračovať v selektívnom aj úradnom meraní hmotností. Ďalej doplniť dlhodobu sledovanú úseky o také, kde je zabezpečený monitoring dopravného prúdu a váženie vozidiel/jazdných súprav, ako aj využitie váženia

v pohybe na ochranu mostných objektov a eliminovanie ťažkej nákladnej dopravy na nich. Takisto efektívnejšie využívanie dát z meraní hmotností a monitorovania dopravného prúdu. V prednáškach pokračovala Ing. Anna Cerovská z firmy BETA-MONT, a. s., témou – preťažená nákladná

doprava, jej vplyv na kvalitu a bezpečnosť cestnej premávky a váženie v pohybe. Tematické zameranie bolo veľkým prínosom a obohatením skúseností z danej oblasti. Organizátorom tohto podujatia patrí úcta a vďaka.

www.ssc.sk

8. 4. 2011 Bratislava

RECYKLÁCIA ODPADOV 2011

Slovenská spoločnosť pre tribológiu a tribotechniku v spolupráci s Ministerstvom životného prostredia SR pripravili dňa 8. 4. 2011 v Bratislave celoštátnu konferenciu RECYKLÁCIA ODPADOV 2011. Cieľom konferencie bolo oboznámiť odbornú verejnosť s novinkami v odbore. Koncom minulého roka mala Slovenská republika implementovať novú európsku rámcovú smernicu o odpadoch. Jedným z cieľov konferencie bolo

poskytnúť informácie o stave pripravenosti na implementáciu smernice a skúsenosti iných krajín pri tomto procese. Aktuálne informácie pripravili aj v oblasti zhodnocovania rôznych odpadov a tiež, ako nakladať s biologicky odbúrateľným odpadom. Veľmi závažným problémom sú environmentálne záťaž, preto sa rozhodli venovať priestor oboznámeniu so súčasným stavom a s možnosťami riešenia problémov v danej oblasti. Konferencia bola určená pra-

covníkom, ktorí sú zodpovední za životné prostredie a nakladanie s odpadmi vo výrobných a nevýrobných podnikoch, pracovníkom miestnej správy a samosprávy, prevádzkovateľom zariadení na recykláciu, úpravu, zhodnocovanie a zneškodňovanie odpadov, podnikateľským subjektom pôsobiacim v odpadovom hospodárstve a environmentálnom sektore, ako aj pracovníkom štátnej a verejnej správy.

www.kongresm.sk

POZVÁNKA

Vážení obchodní partneri,

srdečne Vás pozývame na prezentačnú akciu spoločnosti **Kranimex, spol. s r.o.**, výhradného zástupcu skupiny **Liebherr**, v sekcii stavebných vežových žeriavov a betonárskej techniky.

Viac informácií a potvrdenie účasti na týchto kontaktoch:

Tel.: + 421 2 45 951 62
Mobil: +421 911 452 545
kranimex@kranimex.sk

LIEBHERR



PREZENTÁCIA ŽERIAVA LIEBHERR 81K

26. 05. 2011 | 10.00 hod.
Areál firmy Kranimex, spol. s r.o.
Most pri Bratislave č.816, 0910 46

* občerstvenie zabezpečené



KRANIMEX